

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

分類 馬拉松 來源 民生報 日期 740303 版面 二版

第七屆金山馬拉松賽今天展開決戰，雖然有六位日本好手遠道來參加，但因為田徑協會有意要從中選拔參加亞洲世界杯馬拉松賽的代表，我國好手之間的競爭，勢必有番激戰，除了爭名次，還要爭成績。

世界杯馬拉松賽預定四月十三日、十四日在日本廣島舉行，如果男選手在金山馬拉松賽能跑進一小時三十五分內，其中成績最優的兩位，很有可能代表我國前往參加。

在世界杯的吸引力下，加上由日本來的好手刺激，相信今天的馬拉松賽，將會比往年更緊張、更精彩。

今日選手中，當然以三十二歲的管合久一最強，他以實力來說，中日選手中，當然以三十二歲的管合久一最強，他

兩年前跑過一小時十四分二十九秒贏得防府馬拉松冠軍；二十四歲的中島修三次之，他兩年前的最佳紀錄是一小時十七分四十七秒；

我國的陳長明排名第三，最佳紀錄是約一年半前的二小時十八分四

馬拉松賽的次數不多，這個越野季他的積分高居第二名，但是最近的練習顯示，他的體力還嫌不足，可能無力逐鹿中原。
「越野賽之王」黃文成只跑過一次馬拉松，而且是在訓練尚未達到理想的情況下跑出二小時二十三分四十四秒。以他在田徑場上的長跑實力，如果專注馬拉松，黃文成很有希望凌駕陳長明，問題是他尚志不在此，他會參加金山馬拉松，但是不是準備跑完全程還很難說。

拿過三次台灣區運馬拉松冠軍的郭宗智，原應是陳長明的主要挑戰者，但是他自從去年區運動會後，美籍教練范瑞亭又離華，練習情形不若過去順利，在越野季之初的淡水迷你馬拉松便沒跑完，情況恐怕也不樂觀。

當過自由車國手的李開志，以韌性見長，跑馬拉松以來直到曾文水庫馬拉松才終於拿了冠軍，他在曾文水庫之勝，多數的看法是贏

本屆金山馬拉松 好手們爭名次還要爭成績

本報記者 吳美娟

在上坡，金山馬拉松路面平坦，以他的速度，應有可能跑進二小時二十五分內。

二十二秒；劉昶宗二小時二十一分三十秒第四，日本小倉庸夫二小時二十二分四十六秒第五。

但過去紀錄只是個參考，比賽的勝負，主要還是取決於選手本身近期的身心狀況，比賽結果，當然未必就如前面的排名。

如果光就我國選手來說，有能力角逐前幾名的，除了陳長明、劉昶宗外，還有黃文成、郭宗智、李開志、許順德及周茂松，其中陳長明、劉昶宗和黃文成為人選為世界越野錦標賽的國手，而提前於上月二十日到金山集訓，比其他選手佔了地利。

過去六屆金山馬拉松賽，陳長明四次在國內選手中稱王，對這條路徑可說再熟悉不過，這位我國至今唯一跑進二小時二十分內的馬拉松選手，去年底放棄曾文水庫馬拉松賽時，便有意在金山放手一搏，他奪魁的希望還是很大。

前年三月以二小時二十一分三十秒居歷年第一傑的劉昶宗，參加

女子組今年有三十位，包括兩位實力在三小時開外的日本女將森下賀英子及瀧田元子，我國的高月美雖然跑過二小時五十五分三十五秒，但久疏練習，勢將不是日本女將的對手；劉美華膝傷未癒可能不會下場，曾文水庫馬拉松前三名的選手都在三小時四十分外，我國女將今年恐怕沒有人能跑進三小時內，因此重頭戲還是在男子組。